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Emlékezzünk 

„Farkas Antal születésének 100. évfordulója alkalmából” 
 

Farkas Antal 

színész 

1922. január 1. - 2010. szeptember 24. 
 

1922. január 1-jén született Öcsödön, 

Farkas Antal és Farkas Julianna 

gyermekeként. 

A Színház- és Filmművészeti Főiskolát 

1952-ben végezte el. Osztálytársai Soós 

Imre, Váradi Hédi, Berek Kati és Psota Irén voltak.  

A budapesti Magyar Néphadsereg Színházának volt tagja 1951-

1954 között, illetve 1955 után. Egy évadot 1954-1955 között a 

Pécsi Nemzeti Színházban játszott, majd 1955-ben visszatért az 

ismét Vígszínháznak nevezett színházhoz, melynek haláláig tagja 

volt.  

A csaknem 60 éves Vígszínházi tagsága alatt a művész, mintegy 

kétszáz produkcióban játszott. Emlékezetes alakítást nyújtott 

többek között Ibsen Kísértetek (Engstrand), Sartre Altona foglyai 

(Heinrich őrmester) című darabjaiban, Shaw Szent Johannájában 

La Hire-ként, a Cseresznyéskert Szimeonov-Piscsikjeként, a 

Rómeó és Júlia Capuletjeként, Molnár Ferenc Üvegcipőjének 

Őrmestereként vagy a Jó estét nyár, jó estét szerelem 

Kasznárjaként. A színházi előadások mellett számos tévé- és 

játékfilmben is szerepelt. A magyar filmtörténet olyan 

kiemelkedő alkotásaiban játszott, mint a Körhinta, a Két félidő a 

pokolban, a Húsz óra, A kőszívű ember fiai, Indul a bakterház, A 

tizedes meg a többiek, a Hideg napok vagy az Egri csillagok. 

Jellegzetes hangjának emblematikus szinkronszerepe volt a 

Pityke őrmester című magyar rajzfilmsorozat Marcipán kutyája. 

Gobbi Hilda végrendeletében alapította meg az Aase-díjat. Az 

alapító színésznő az alábbiakat írta a díjról: „Sajátossága a 

színészi munkának, hogy a főszereplő több felvonáson keresztül 

vonja magára a figyelmet. Az epizodistának csak néhány perce, 

pillanata van; tömörít, mint az író, amikor epigrammát alkot.” 

Farkas Antal 1996-ban megkapta az elismerő díjat.  

Utolsó szerepében, az Egy csók és más semmi című előadásban 

még megcsodálhatták a nézők egyedülálló tehetségét, 

kacaghattak mozdulatain, orgánumán, jellegzetes humorán. 

Akinek volt szerencséje ismerni az örökre a szívében őrzi 

felejthetetlen alakításait, kedvességét és emberszeretetét. 

2010. szeptember 24-én, 88 éves korában Budapesten hunyt el. 

Az örök nyugalmat a Farkasréti temetőben találta meg.  

Emlékét kegyelettel őrizzük.  

 

Szerkesztőség 

 

 
 

Megújul az újság 

 

Az idei évtől kezdődően tartalmában, szerkesztésében 

változásokon megy keresztül az Öcsödi Hírek. Igyekszünk 

olvasmányosabbá, érdekesebbé tenni a lapot. Új rovatok 

jelennek meg a korábbi, megszokottak mellet. A település 

jelen eseményei mellett szemezgetünk a régi újságok 

Öcsöddel, öcsödi eseményekkel összefüggő cikkeiből. 

Rejtvénysarkot hoztunk létre, hogy a szabadidő kellemes 

eltöltéséhez hozzá tudjunk járulni. Rövid novellákat közlünk, 

visszahozva a régi idők újságjainak kellemes közelségét. A 

későbbiekben riportokon keresztül mutatjuk be a térség 

életének valamely szempontból meghatározó személyeit. 

Megismerhetjük majd a Rendőrség, a Katasztrófavédelem, a 

Környezetvédelem, a Nemzeti Parkok, szomszéd települések 

vezetőit. 

Kérem fogadják olyan szeretettel, ahogyan mi készítjük 

Önöknek! 

Tisztelettel:  

Soha Attila polgármester és a Szerkesztők 

 

 

 

 

 

 

 

https://hu.wikipedia.org/wiki/2010
https://hu.wikipedia.org/wiki/Szeptember_24.
https://hu.wikipedia.org/wiki/Indul_a_bakterh%C3%A1z_(film)
https://hu.wikipedia.org/wiki/Gobbi_Hilda
https://hu.wikipedia.org/wiki/Aase-d%C3%ADj
https://hu.wikipedia.org/wiki/2010
https://hu.wikipedia.org/wiki/Szeptember_24.
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Régi idők 
Márkus György (szerk.): Magyar városok és vármegyék monográfiája 19. Békés vármegye (Budapest, 1936)  

Keviczky László: Kondoros / Öcsöd 
Nagyközség a szarvasi járásban. Hozzátartoznak: Földesjáran- 

dók, Gödénylapos, Harangzug, Körösön túli tanyák, 

Pusztabáboczka, Pusztahorga, Telek és Veresegyháza nevű 

puszták és lakott helyek. A lakosságnak kb. 35%-a, azaz 2794 

személy külterületen lakik. A község népessége 1920-ban 7634, 

1930-ban 7972 lélek. 265 kubikus és mezőgazdasági munkás 

költözött el, részben ideiglenesen, részben véglegesen a község 

területéről a 10 év alatt, ezért a tényleges szaporodás csak 338, 

míg, a halálozás magasabb Öcsödön, mint az országos átlag. A 

halálozások abszolút számában nagy szerepe van a 

csecsemőhalandóságnak és a gümőkór halálozásnak. Alacsony 

az élve születési arányszám. Szaporasága-e kedvezőtlen 

körülmények között alatta marad az országos átlagnak. A 

közegészségügyi viszonyok megjavítása céljából a legújabb 

időkben Egészségház létesült, a községi orvos vezetése mellett 1 

egészségügyi védőnővel. A község ivóvízellátása jó. A házakban 

vízvezeték van felszerelve, melyet 10 artézi kút lát el a szükséges 

vízmennyiséggel. Ásott kutjainak vize igen jó. 

A lakosság anyanyelve magyar. A nem magyar nemzetiségűek 

szúrna 22. Meglehetősen egyöntetű a vallási megoszlás is. A róm. 

kath. egyház hívei közé tartozik 739, a ref. egyházéhoz 6966 

lakosa. Gör. kath. vallású 8, ág. evang. 134, görögkeleti 10, izr. 

vallású 114 lélek. A református hívek ősei 1714-ben ülték meg a 

községet s mindjárt a következő évben templomot építettek, 

melynek helyébe 1784-ben emelték a ma is meglevő egyházukat. 

A református gyülekezet a debreceni püspökséghez tartozó 

anyaegyház. Az izr. hitközség a szarvasi anyakönyvi kerülethez 

tartozik. Az elemi népoktatás a községi kisdedóvóban, 3 

belterületi és 4 tanyai elemi népiskolában 14 tanerő vezetésével 

történik. A kisdedóvó fenntartója a község, 6 elemi iskolát a ref. 

egyház tart fenn, 1 iskola magánjellegű. Az elemi iskolákkal 

kapcsolatban 4 ref. általános továbbképző és 2 községi gazdasági 

továbbképző iskola működik. Az iskolán kívüli népművelés 

vezetésére helyi bizottság alakult, a bizottság a Pro Christo Biblia 

Szövetséggel karöltve havonként 14-15 előadást rendez az 

iskolák épületeiben, melyek szépszámú hallgatóságnak 

örvendenek. Az iparoskor színpadán műkedvelő előadások és 

időszakosan színi előadások tartatnak. Állandó 

mozgóképszínház 1928-ban épült. A lakosság foglalkozási 

megoszlása a következőképp alakul: Az össznépesség 77 %-a, 

azaz 6172 személy őstermelő, 912 iparos, 258 kereskedő, 204 

közszolgálati alkalmazott és szabadfoglalkozású, 68 közlekedési 

alkalmazott, napszámos 42, nyugdíjas és magánzó 83, házicseléd 

173, ismeretlen és egyéb foglalkozású 54. A mezőgazdasággal 

foglalkozók közül önálló kisgazda 1288, segítő családtagja és 

eltartottja 391, mezőgazdasági munkás és eltartottja 1690 

személy.  

A község határa 42560 k. hold, mely 1723 birtokos között oszlik 

meg. A megoszlás igen kedvező, amennyiben a nagy-, közép- és 

kisbirtok is kellő arányban van képviselve. Az 5 holdon aluli bir-

tokok száma 925, összterületük 2515 k. hold, az 5-50 hold 

közöttieké 745, területük 12067 k. hold, az 50-100 k. hold 

nagyságúak 39, összterületük 2632 k. hold, a 100-500 hold 

közöttieké 12, területük összesen 1613 k. hold és a két 1000 

holdon felüli birtok együttes terjedelme 2724 k. hold. Az 

összterületből szántóföld 16.727, kert 136, rét 1046, szőlő 26, 

legelő 1849, erdő 30 és terméketlen terület 1746 k. hold. Az O. 

F. B. kiosztott 449 házhelyet, ezekből eddig beépült 162. 

Kiosztott még 2269 k. hold és 633 szögöl területű ingatlant 744 

egyénnek. A búza és tengeri termelése - mint az egész megyében 

- túlsúlyban van. A szántók 50%-át búza, 25%-át tengeri foglalja 

el. Zabot, árpát, csalamádét, lucernát, takarmányrépát, borsót 

magnak, repcét, lent a megművelt területek kb. 25%-án 

termelnek. A gazdák Állattenyésztő szövetkezetbe tömörülnek az 

állattenyésztés felvirágoztatására. A nagykiterjedésű legelő e 

törekvéseket jórészben elő is segíti. A tényész irány lónál az 

Aonius, szarvasmarhánál a piros-tarka, sertésnél a mangalica és 

juhnál a raczka. 1931-ben az összeírt állatállomány állott 1252 

szarvasmarhából, 1566 lóból, 2168 sertésből és 2146 juhból. Igen 

fejlett a baromfitenyésztés. Ősszel nagymennyiségű hizlalt liba, 

kacsa kerül az ország piacaira Öcsödről.  

Kereskedelem, ipar: Helyi szükségletét lebonyolító 

kereskedelmét messze fölülmúlja a gabona-, állat- és 

baromfikereskedelme. Gabonakereskedelemmel 7 kereskedő és 

1 ügynök, ló kereskedelemmel 1, sertéskereskedelemmel 4, élő- 

és vágott baromfi- kereskedelemmel 12, illetve 4, toll és 

bőrkereskedelemmel 5 kereskedő foglalkozik. A helyi 

szükségletet lebonyolító üzletek közül 6 fűszeres, 11 szatócs, 5 

rőfös kereskedés. Hitelintézetei: a Békésszentandrási 

Takarékpénztár öcsödi Fiókja, a Szarvasi Hitelbank Rt. öcsödi 

Fiókja és az Öcsödi Iparos és Gazdasági Hitelszövetkezet, az O. 

K. H. tagja. A helybeli ipartestületnek 151 tagja van, akik közül 

125 alkalmazott nélkül dolgozó kisiparos. Az iparban 

foglalkoztatott segédek száma 24, a tanoncoké 15. Népesebb 

iparágak az asztalos, ács, borbély, cipész, csizmadia, fuvarozó, 

géplakatos, kovács, mészáros és szabó iparok. Gyáriparszerű 

üzemmel 1 hengermalom dolgozik. Évenként 2 országos és 

hetenként 2 hetivásárt tart. A jog a községé. Helybeli vásárok is 

igen élénkek, de Szarvasra is piacozik a lakosság. Vasútállomása 

nincs, legközelebb esik a szarvasi vagy a kunszentmártoni 

állomás. Postamesterség, telefon és távíró állomása helyben. A 

Baja – Csongrád - Erdőhegyi állami út keresztül vezet a 

községen. 

 

 

 

 

https://adt.arcanum.com/hu/view/MagyarVarosokVarmegyekMonografiaja_019/?query=BKMK1%3D%28%C3%B6cs%C3%B6d%29&pg=426
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Beszámoló a 2021-ben végzett faluszépítő munkánkról, 

elszámolás az adományokkal 

Az előző évekhez hasonlóan többször vágtuk a füvet a holtág 

partján, a Horgászegyesület épületétől a református temetőig.  

Ugyanezen a területen fákat is csonkoltunk. A magtár környékét 

kihagytuk, mert több helyről kritizálták, hogy az épület és 

környezete magánterület. A tulajdonosok képviselőjével 

egyeztettem és rendezetté tették a környékét. A Civil park 

gondozása is sok munkával jár. Virágültetés, fűvágás, fák 

ápolása, locsolás és sajnos a szemétszedés. Valakik éjszakánként 

odaállnak kocsival és a benne lévő szemetet rendszeresen ott 

szórják ki. A szemetes tőlük pár méterre van, de lusták odavinni. 

Bocsánat, hogy, ilyeneket is leírok, de ez sajnos faluszerte is nagy 

probléma.  Legnagyobb bosszúságot az energiaitalos dobozok 

okozzák. Már azon is gondolkodtam, hogy vajon mennyire 

hatásosak ezek az italok, ha annyi energiát sem adnak, hogy a 

vásárló be tudja dobni a kukába a kiürült dobozokat. Kicsit 

elkalandoztam, de ez a téma is a faluszépítéshez tartozik. 

Az elmúlt évet nagy szárazság jellemezte.  Sajnos, a rendszeres 

locsolás ellenére is négy fa kiszáradt a Civil parkban. Ezeket 

ősszel újra ültettük. A falunk többi részén lévő virágoskertet is 

rendszeresen locsoltuk (volt bölcsőde előtti kertet és fákat, 

valamint a Veresházi úton lévő kertet). Ebben nagy segítségünkre 

volt az ifj. Makai Sándortól kölcsönkapott 600 literes víztartály. 

Tavasszal fűzfákat ültettünk a Békésszentandrás felőli 

faluszélen. Ezekből is több kiszáradt. Pótlásukra a faültetési 

pályázaton nyert nyírfákat ültettük. Ezen a helyen, egy „domb” 

oldalán raktuk ki a Murányiné Kati által ytong téglából faragott 

ÖCSÖD feliratot. A „domb” többi oldalát virágokkal ültettük 

tele.  Itt kapott helyet a Faház Mester Kft. által felajánlott 

virágtartó is, amit saját költségükön ültettek be virággal, és 

rendszeresen locsolták az ide ültetett fákkal együtt. Bonuszként a 

fűnyírást is bevállalták a saját és a Gere Évától kölcsönkapott 

fűnyíró kistraktorral. A benzin költségét az önkormányzat és a 

faluszépítőknek felajánlott pénzből fedeztük. Külön köszönet 

Fazekas Andreának és Angelikának, akik bevállalták a 

kistraktorral a fűnyírás nagy részét. Mondhatom, ezen terület 

szépítésében az egész Fazekas család apraja, nagyja tevékenyen 

részt vesz. A „domb” virágokkal való beültetésében szintén 

fiatalok segítettek (Szeleczki Veronika, Judit és Andrea). 

A Kossuth téren kettő, a „nagy” buszmegállónál egy fenyőfát 

ültettünk, amit lakosok ajánlottal fel. Célunk, ha megnőnek, 

ezeket lehessen feldíszíteni karácsonykor.  

Az elmúlt év utolsó munkáját az őszi szünetre terveztük. A liget 

elhanyagolt útjait hoztuk rendbe. Az esztétikán kívül a sportolás 

(futás) megteremtése is célunk volt a helyi iskolások számára. 

Igen sokan voltunk, délre végeztünk is a kitűzött feladattal. A 

fiatalok itt is kivették részüket a munkából. Kiemelném a ligetben 

futballozó roma fiatalokat, akik Kolompár Tamás vezetésével 

tevékenyen részt vettek a munkában. Délre a babgulyás is 

megfőtt, amit jó étvággyal fogyasztottunk el.  

Az ételre és az üdítőkre is kaptunk adományt. Ezt a szép napot 

egy jó kis beszélgetéssel zártuk. 

Nagy vonalakban ennyi volt az elmúlt évi tevékenységünk. 

Mindenkinek köszönöm a felajánlásokat és az elvégzett munkát, 

amivel hozzájárult falunk szépítéséhez. 

ELSZÁMOLÁS 

Maradvány 2020-ból: 65500 Ft 

Adomány 2021-ben: 62500 Ft 

Kiadásunk:  40800 Ft 

Részletezve:   13800 Ft - damilfej, damil 

  7000 Ft - benzin 

  9000 Ft - virág 

11000 Ft - benzin, keverék olaj 

2022 évre az áthozat:  87200 Ft 

Köszönjük a bizalmat és az adományokat, amit igyekszünk 

hasznos célra felhasználni. Mindenkinek jó egészséget kívánok. 

Tisztelettel: Molnár András 

 

 

Beszámoló 

Az Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-

testülete 2021. október 22. napján megtartott 

soron kívüli üléséről 

 
A napirend 1. pontja: 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 

megalkotta az előterjesztés melléklete szerint a 2021/2022. évi 

fűtési idényre a szociális célú tüzelőanyag juttatás 

megállapításáról szóló 12/2021. (X.22.) önkormányzati 

rendeletét. 

 

A napirend 2. pontja: 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 

megalkotta az előterjesztés melléklete szerint a 2021. évi 

igazgatási szünet elrendeléséről szóló 13/2021. (X.22.) 

önkormányzati rendeletét. 

 

A napirend 3. pontja: 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 

megtárgyalta a Tiszazugi Önkormányzatok Társulása 

Társulási Megállapodásának módosítását és elfogadta az 

előterjesztés szerint.  
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Ovi Hírek  

2021/2022- es nevelési év első időszakából 

Hogyan neveljünk környezettudatos gyermekeket? 

Mindannyiunk felelőssége, hogy egy sokkal élhetőbb és tisztább 

világot tartsunk fenn a jövő generációinak. Ezért a 

környezetvédelemre való nevelést nem árt időben, még 

kisgyermekkorban elkezdeni!  

Óvodás kor az érzelmek időszaka, az érzelmek hatalmuk alatt 

tartják az egész személyiséget, és az érzelmek határozzák meg 

kapcsolatát a környezettel, környezetben élőkkel. Természetbarát 

gyermek, csak természetbarát környezetben nevelődhet. 

Óvodánk nagy hangsúlyt fektet a környezettudatos nevelésre. 

Intézményünk arra törekszik, hogy az életkori sajátosságok 

figyelembevételével változatos, játékos, közvetlen 

tapasztalatszerzés és interaktív formában ismertesse meg a 

gyermekekkel a környezettudatos szemléletet. 

Séták, kirándulások alkalmával egyre tudatosabban készítjük fel 

a gyermekeket, alakítjuk ki szokásrendszerüket természetünk 

megóvására, tisztaságuk megőrzésére. 

Szeptember végén játékos környezetvédelmi vetélkedőt 

szerveztünk a Vörösmarty és Köztársaság úti Óvoda 

gyermekeinek a Művelődési Házban. A megadott témakörökben 

ismereteiket felhasználva különböző állomáshelyeken 

gyakorlatban is alkalmazták közvetlen környezetünk Öcsöd 

megismerése, szelektív hulladékgyűjtés, újrahasznosítás, védett 

állatvilág. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ültessünk fát! 

Talán nem is kell felsorolni a fák jótékony hatását, hiszen 

mindenki tisztában van vele. Oxigént termelnek, tisztítják a 

levegőt, madárcsaládok lakhatnak rajta, árnyékot adnak a meleg 

napokra, s ha még mindezt fokozni akarjuk, egy jó fa 

megválasztásával még gyümölcs is kerülhet az asztalra. 

A környezettudatosság és a környezetvédelem jegyében az 

óvodáinkban egy előadást nézhettek meg a gyerekek, ahol 

bábelőadás formájában kaptak hasznos ismereteket. Az előadást  

követően a mesedarab szereplőivel és a gyermekekkel közösen 

gyümölcsfákat ültettünk az óvodák udvaraira, melynek 

növekedését folyamatosan figyelemmel kísérjük. 
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Köszöntő az idősek napja alkalmából 

Október elseje az Idősek Világnapja. Ebből az alkalomból a 

Mókus csoport óvodás gyermekei és óvodapedagógusai verses, 

mondókás, táncos műsorral köszöntötték az Idősek Otthona 

lakóit. Nagy lelkesedéssel, izgalommal készültek a gyerekek. Az 

otthon lakói nagy örömmel fogadták az óvodások vidám műsorát. 

Az idősek világnapja alkalmából az Öcsödi Szivárvány Óvoda és 

Bölcsőde dolgozói és az óvodás gyerekek nevében kívánunk 

további jó egészséget és szép nyugdíjas éveket! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Márton napi hagyományok 

A hagyományokat őrizve minden csoportban megismerkedhettek 

a gyermekek a Márton napi szokásokkal, Márton legendájával. 

Kézműves tevékenység során libákat készítettünk különböző 

technikákkal, kukoricát morzsoltunk, dalos játékokat játszottunk, 

libás verseket, meséket hallgattunk. Elkészítettük a Márton napi 

felvonulásra a lámpásokat, sajnos a vírushelyzet miatt a Márton 

napi felvonulásunk elmaradt. A hét zárásaként finom libazsíros 

kenyeret fogyasztottunk meleg teával.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Egészséghét 

A nevelési év elején részletesen megterveztük azt, hogy 

novemberben egészségvédelemmel kapcsolatosan szakemberek 

bevonásával nyújtunk a gyermekeknek a témakörben különböző 

ismereteket, gyakorlati tapasztalatokat az életkori 

sajátosságoknak megfelelően. Sajnos a vírushelyzet korlátozta a 

lehetőségeinket, a szakemberek fogadása, illetve látogatása  

 

elmaradt. Mind a két óvoda épületében zárt keretek között 

megvalósítottuk elképzeléseinknek egy részét: Egészséges 

táplálkozás, egészségünk megóvása, megőrzése, mozgás 

fontossága, testrészeink, az orvos, fogorvos gyógyító munkája.   

A heti témánkat Csonki Erika és családja támogatták mézzel 

kapcsolatos játékos feladatokkal, ismeretterjesztő kisfilmekkel. 

Támogatássukkal a gyermekek különböző ízű mézeket 

kóstolhattak. Köszönjük támogatásukat!  

A hét zárásaként a héten hallott, látott ismereteket, 

tapasztalatokat beépítve játékos vetélkedőt szerveztünk, ahol a 

végén a gyermekek meglepetés ajándékban részesültek. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pályázatok 

A Magyar Falu Program elnyert pályázatainak keretein belül 

óvodáink udvarán megtörtént a fák telepítése, óvodai 

játékeszközök elhelyezése, rögzítése.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Az őzike csoport a Coop Mikulás pályázaton vett részt, melyen 

díjazásban részesült. 

 

 

 

 

 

 

 

 

folytatás a 6. oldalon … 
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folytatás az 5. oldalról … 

Adventi készülődés, Télapó várás 

Intézményünk csoportszobai dekorációival elkezdődött az 

adventi készülődés. Az ünnepi hangulatot fokozta a 

gyermekekkel közösen elkészített adventi koszorú és adventi 

naptár elkészítése.  Ekkor már a gyermekekkel együtt izgatottan 

készültünk a Télapó várására, fogadására. Versekkel, dalokkal 

vártuk a Télapót, aki csomaggal kedveskedett a gyermekeknek. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Karácsony 

A Karácsonyra készülve a csoportokban a gyermekekkel közösen 

mézeskalácsot sütöttünk, karácsonyi verseket, dalokat tanultunk. 

Örömmel készítettük el a családjuknak a meglepetés 

ajándékaikat.  

A Vörösmarty úti Óvoda csoportjainak Kondi Kristóf és családja 

ajánlottak fel a töves fenyőfákat. A Köztársaság úti Óvoda 

Ficánka csoportjának Kis Ferenc és családja a fenyőfát. 

Köszönjük támogatásukat! 

A fenyőfák feldíszítése után minden csoportban a karácsonyfa 

meghitt hangulatában énekeltünk, verseltünk, majd a 

karácsonyfa alatt rejlő meglepetés ajándékok kibontására került 

sor, melyet online felületen a szülők is megtekinthettek.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Öcsödi Szivárvány Óvoda és Bölcsőde dolgozói 
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Rejtvénysarok 

Rovatfelelős: Szeleczki Veronika 

Szókereső 
(A felsorolt szavakat kell megtalálni. A megmaradó betűkből áll össze a megfejtés első része.) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

B A R L A N G N Y Í L Á S M A 

O U E L E G Y I N T A T É R K 

R T T E K N A B T O L A T Á S 

O Ó S T Á H P S É L E L Ö T Á 

S E E S O R J É V S Z A K M S 

T Í M E A N Ú G T I Á K U Á O 

Y D K R É M Y O J R R U K S R 

Á T É L É S R R Á Á É L L Z O 

N É P V Á N D O R L Á S A I Z 

T Y K K A S L M É Y L T L K A 

O Ö E Ó A V K B N O L A J E T 

R A R L A B Á A H U R Ó T U F 

T P E S V N Á N Y L Ú S L Ú T 

A N T A N T I T Y N A K Ó P A 

T N O S C S C O P A K L L Á , 
 

Ahány szám, annyi betű 
(Azonos számok, azonos betűket jelölnek) 
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ALKUKÖTÉS ÁTJUT DÉVAVÁNYA KABÁT NYÁLKÁS SOROZAT 

ÁLLAT ÁTMÁSZIK ÉVKÖR KÉPKERET NYELV TÍMEA 

ÁLLKAPOCSCSONT ÁTÖLELÉS ÉVSZAK KRÉM OLVAS TOLATÁS 

ANTANT AUTÓ FELSÉRT KRÉTA ORSÓ TONY 

APÓKA BALRA FUTÓRUHA LEGYINT PÉKMESTER TORNA 

APRÓ BANKETT GOROMBA LEZÁR RESTELL TORTA 

ÁTALAKUL BARLANGNYÍLÁS GYAPJÚ NÁPVÁNDORLÁS SÁSKA TÚLSÚLY 

ÁTÉLÉS BOROSTYÁN HÁTSÓ NYAKSÁL SIRÁLY  
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Rejtvénysarok 

 

Keresztrejtvény 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Gyerekeknek 
Különbség kereső (5db) 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.                 

2.                 

3.                 

4.                 

5.                 

                 

6.                 

7.                 

8.                 

1. Emberevés 
2. Foltos bundájú 

macskaféle 
3. Kiutasít 
4. Alvilág 
5. Túrázás 
6. Mozgástan 
7. Keresés 
8. Flotta 

A megfejtés a 3 rejtvényből tevődik össze. A helyes megfejtők között ajándékot sorsolunk ki. 

Leadási határidő: 2022. március 11. - péntek 

A kitöltött szelvényt dobja be az „Öcsödi Hírek Rejtvény” dobozba, amely Öcsöd Nagyközségi 
Önkormányzat folyosóján található meg. 

Név: 

Lakcím: 

Telefonszám: 

E-mail: 

Megfejtés: 
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A Magyar Kultúra Napja rendezvénysorozat Öcsödön 

A magyar kultúra napját 1989 óta ünnepeljük meg január 22-én, 

annak emlékére, hogy Kölcsey Ferenc 1823-ban ezen a napon 

tisztázta le Csekén a Himnusz kéziratát. 

Ezen alkalomból Öcsödön egy egész rendezvénysorozat került 

megszervezésre. Ennek a rendezvénysorozatnak az első napja a 

könyvtárban került megrendezésre.  

Január 19-én fél kettőtől „A magyar kultúra remekei” című 

könyvkiállítással, kvízekkel, játékos feladatokkal várták az 

érdeklődőket a könyvtár munkatársai. A gyerekeknek a magyar 

gyermekirodalom híres szerzőitől gyűjtöttek ki köteteket, 

valamint népi színezők és óriás rajzfal is várta őket. 

A második rendezvényre január 20-án, csütörtök este kerület sor. 

A rendezvényt Nemesné Murányi Rozália foglalta össze 

gondolataival: 

„Ëgy ëmbör mög ëgy asszony” 

A magyar kultúra napjához kapcsolódóan került sor Dezső Dóra 

és Szűcs Miklós „Ëgy ëmbör mög ëgy asszony” című előadására 

a Művelődési Házban az Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat 

szervezésében. 

 

 

 

 

 

 

 

 

A magyar kultúra egységének alapja a magyar nyelv. Ez az, ami 

az összes magyart mindig összekötötte, társadalmi osztályoktól, 

származástól, pártállástól függetlenül. 

A magyar népi kultúra legismertebb jellegzetességei a látványos 

népviselet, a sajátos magyar néptánc, népdal és népzene, a 

sokszínű mese- és mondavilág, a gazdag hímzés és 

fazekasművészet. 

Ezekből merített a Dezső Dóra - Szűcs Miklós házaspár is az 

„Ëgy ëmbör mög ëgy asszony” című előadásához. 

Mindketten pedagógus végzettségűek és remek előadók. 

Dóra ezek mellett népművelő és drámapedagógus, Miklós 

népdalénekes, népzenész, népmesemondó és hangszerkészítő. 

Műsorukban történeteket, meséket, dalokat hallhattunk férfiról, 

nőről, házasságról. 

Egy interjúban Dóra a következőket mondta a témával 

kapcsolatban: 

„Ez mindenkit érint, s ez alatt a „legvékonyabb a jég”. Feje 

tetejére állt a világ, a holtomiglan-holtodiglan csak az első 

problémáig tart, ahol mindkét fél megretten, s már jön is a 

szakadás. S azt gondolják, majd mással könnyebb és szebb lesz. 

Pedig nincs annál erőt adóbb felismerés, mint mikor 

évtizedek múlva visszatekintve azt látjuk, hogy mindent meg 

tudtunk oldani együtt, s a küzdelmek, keserűségek mellett 

mennyi szépséget kaptunk. Nincs házasság gödör nélkül, csak az 

a kérdés, sikerül-e kimásznunk belőle, s besározódva vagy főnix 

madárként, megújulva tudunk tovább menni. 

A népköltészet alkotásai – mesék, balladák – abba a világba 

visznek vissza minket, amit még kerek egésznek láthattunk, 

gondolhattunk. Ahol még tudták a megoldást a válságokra, s 

inkább javították, s nem eldobták azt, ami elromlott. Saját 

magunkat is erősítjük, hogy minden helyzetben kell 

lennie megoldásnak, feloldásnak, megbocsátásnak. Csak azt 

tudjuk közvetíteni, amiben mi is hiszünk. Megtapasztaltuk az 

újrakezdés nehézségeit és örömeit, s az újra és újra egymásra 

találás reményteliségét. Azt a képességet, hogy bár nem lehet 

folyamatosan lángolni, de többször is bele lehet szeretni a 

párunkba. S naponta érezzük annak az erejét, hogy ez mekkora 

támaszt és biztonságot ad a gyerekeinknek.” 

 

 

 

 

 

 

 

A házaspár 35 évvel ezelőtt mondta ki a boldogító igent, és 6 

gyermeknek adott életet! 

Színvonalas előadásukkal jókedvet, elgondolkodtató pillanatokat 

szereztek a hallgatóságnak. Még azzal is kedveskedtek a 

helyieknek, hogy egyik-másik humoros részletbe Öcsödöt is 

beleszőtték. 

Az Önkormányzat részéről Soha Attila polgármester úr mondott 

köszönetet az élményt nyújtó műsorért, és ajándékcsomagot 

adott át az előadóknak. 

Reméljük, még sokszor részesei lehetünk Dóra és Miklós 

magával ragadó produkcióinak! 

 

A rendezvénysorozat zárásaként január 23-án, vasárnap Valter 

Ferenc, a Magyar Állami Operaház magánénekese lépett fel. 

Zongorán kísérte Horváth Annamária, a narrátor pedig Petrók 

Benedek volt.  

 

https://hu.wikipedia.org/wiki/1989
https://hu.wikipedia.org/wiki/Janu%C3%A1r_22.
https://hu.wikipedia.org/wiki/K%C3%B6lcsey_Ferenc
https://hu.wikipedia.org/wiki/1823
https://hu.wikipedia.org/wiki/Szatm%C3%A1rcseke
https://hu.wikipedia.org/wiki/Magyarorsz%C3%A1g_himnusza
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Az előadásban a magyar néplélek dalai szólaltak meg. Olyan 

népszerű magyar operett, daljáték, és opera részletek, valamint 

népdalfeldolgozások hangzottak el, amelyek már keletkezésük 

idején is slágerek voltak, és azóta is közkedveltek. Jelmezek és 

kellékek színesítették a színvonalas előadást. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A rendezvénysorozattal méltóan megemlékeztünk 

településünkön a Magyar Kultúra Napjáról.  

 

Szerkesztőség 

Képek: Csontos Anikó 

Megújuló gyermekrészleg 

Könyvtárunk igyekszik sokszínűvé tenni gyermekrészlegét is, 

ennek érdekében egy ideje már állandóvá vált, hogy a 

gyermekrészlegen kialakított „színező sarokban” mindig találnak 

a gyerekek valamilyen kifestőt. Idősek napja alkalmából családi 

színezőket, karácsony alkalmából karácsonyi színezőket 

helyeztünk ki, de vannak külön, az éppen aktuális évszakhoz 

kötődő színezőink is. Ezen kívül két óriási „rajzfal” is kiállításra 

került a teremben, amire a kicsik és nagyok egyaránt alkothatnak 

kedvük szerint. A legkisebbekre is gondolva, év végén 

beruháztunk egy gyermek sátorra is, így a picik kényelmesen 

lapozgathatják az olvasókuckóban ücsörögve a könyveket. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat 

Könyvtárának hírei 

 

Új könyvek érkeztek! 

Könyvtárunk az év végén több mint 200 új kötettel bővült. Ezen 

kötetek jelenleg állományba vétel alatt állnak, de hamarosan 

kölcsönözhetőek lesznek. 

Egy kis előzetes 

Lucinda Riley: Az olasz lány 

Vi Keeland: Tiltott gyümölcs 

L.J. Shen: Vagány 

Federico Moccia: A felhők fölött 3 méterrel (sorozat) 

Fábián Janka: Az Anna-bál szerelmesei 

Laila Shukri: Szökés az arab bordélyból 

Thilo Wydra: Grace 

Victoria Eugenia Henao Vallejo: Mrs. Escobar-Életem Pabloval 

Leiner Laura: Mindig karácsony 

Geronimo Stilton: Rémisztő rovarok rohama 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Könyvtárunk facebook oldalon is 
megtalálható: 

„Öcsödi Könyvár” néven 
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Könyvtárunk által ajánlott mese: 

Szóló szőlő, mosolygó alma, csengő barack 
 

Hol volt, hol nem volt, volt egyszer egy király, annak a királynak 

volt három igen szép leánya. Elindult egyszer országot járni, 

tudni akarta, elégedettek-e a népek. Álruhát öltött magára, de 

mielőtt elindult volna, azt mondja a lányainak: 

- Na, lányaim, mit hozzak nektek ilyen hosszú útról? 

Szép öltözéket kért a legidősebb. Gyöngyöt, fülbevalót, 

nyakláncot, karperecet, mindenféle ékszert kívánt a középső. 

- Hát neked mit hozzak, legkisebb leányom? 

- Hozza el nekem, édesapám, a megszólaló szőlőt, a mosolygó 

almát meg a csengő barackot! 

Elindult a király, bejárt országot-világot. Összevásárolt a 

legidősebb lányának különbnél különb öltözéket, selymet, bíbort, 

bársonyt. 

A középsőnek csillogó drágaköveket, ékszereket vásárolt. 

De a legkisebbiknek nem talált se megszólaló szőlőt, se 

mosolygó almát, se csengő barackot. 

Hát, ahogy jött hazafelé, úgy belerekedt a hintója a sárba, hogy 

meg sem lehetett mozdítani. Mérgelődött a király a kocsisával, 

miközben mérgelődnek, egy hatalmas fehér disznó ugrik ki az 

erdőségből, s azt mondja a királynak: 

- Mit adsz nekem, felséges királyom, ha kihúzom a hintódat a 

sárból? 

- Mit adjak én neked, te disznó? 

- A legkisebb lányodat! 

Úgysem mondja komolyan, gondolta a király. 

- Isten neki! Itt a kezem, nem disznóláb! 

Erre a disznó odament a hintóhoz, és az orrával kiemelte a sárból. 

Hazaért a király, odaadta az ajándékot a nagyobbik meg a 

középső lánynak, s azt mondja a legkisebbnek: 

- Látod, édes szép leányom, miért kívántál olyat, amit nem 

tudtam teljesíteni! 

De ahogy ezt mondja, egyszer csak röf-röf-röf, jön a disznó. És 

még egy taligát is hozott magával. Kinéz a király, s 

elszörnyülködik. 

- Mi baja van, édesapám? Miért borult úgy el az arca? - kérdezi a 

legkisebbik királykisasszony. 

- Jaj, édes-kedves leányom, nézd, hogy jártam! Jön érted a 

disznó, de nem engedem, hogy elvigyen feleségül. 

Hamar felöltöztettek egy szolgálót, s odavitték a disznónak. De 

az kiborította a talicskából, s tovább röfögött az ajtónál. 

Sírt a királykisasszony, még földhöz is verte magát bánatában. 

- Öltözz szegényes gúnyába, akkor biztos, nem tetszel neki - 

mondta a király. 

Feladtak rá mindenféle rongyot, s leküldték az udvarra, erre 

megörvendett a disznó, röfögött örömében, hamar felültette a 

taligára, gyorsan tolta, vitte az erdőbe. 

Nemsokára egy fából épült disznóólhoz értek. Letette a lányt a 

piszkos szalmára, szénára. Sírt a királykisasszony. Addig sírt, 

amíg el nem aludt. 

Mikor felébredt, hát uram teremtőm, olyan gyönyörű szép 

palotában találta magát, hogy azt elmondani nem lehet. Gyémánt 

volt annak minden szeglete, még a lépcsője is drágakövekkel volt 

kirakva. A disznó meg eltűnt. Hanem helyette egy szépséges 

királyfi sétált föl s le. Odament a királykisasszonyhoz, megfogta 

a kezét, s azt mondja: 

- Tudd meg, engem egy tündér elvarázsolt, hogy addig disznó 

képében legyek, míg egy királylány nem lesz a feleségem. 

Karon fogta, elvezette a palota kertjébe, tele volt az mindenféle 

gyümölccsel. 

Odamentek a szőlőhöz, amelyik megszólalt, mentek tovább, ahol 

mosolygott az alma, csengett a barack. 

- Erre vágytál - mondta a királyfi. - És azt is mondta a tündér, 

hogy addig legyek disznó képében, amíg egy királylány ezekre 

nem vágyik. Te vágytál rá, s most mondd meg tiszta szívedből, 

akarsz-e a feleségem lenni? 

Nyakába ugrott a királykisasszony, összecsókolta. 

Aztán hintóba ültek, elmentek a királyhoz, nagy lakodalmat 

csaptak. 

Még ma is élnek, ha meg nem haltak. 

 

 

Öcsödi Polgárőr és Tűzoltó Egyesület 
 

Tisztelt Támogató! 

Az Öcsödi Polgárőrség működéséhez keresünk támogatókat. 

Amennyiben lehetősége van, támogassa adója 1%-val az 

egyesületet. 

A rendelkező nyilatkozatára az alábbi adószámot írja: 

18830589-1-16 
Majd kérjük a Rendelkező Nyilatkozatot tartalmazó 

borítékra írja rá a nevét, lakcímét, adóazonosító jelét, és így 

csatolja az adóbevallásához, vagy juttassa el azt az 

adóhatósághoz. 

Segítségét előre is köszönjük! 

Polgárőrség 
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Beszámoló 

Az Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2021. november 25. napján megtartott soros 

üléséről 

A napirend tárgyalása előtt interpelláció:  

Zuborné Bíró Enikő: A Bajcsy-Zsilinszky úton a lakóteleppel 

szemben a félig elbontott ház előtt a növényzet teljesen benőtte a 

járdát és a lebontott tetőszerkezet maradványai lelógnak az 

utcafronton. Történt-e ezen a téren intézkedés? 

Interpellációra válasz:  

dr. Dékány István jegyző: Az ingatlanra a jó karbantartási 

kötelezettséget az építési hatóság előírta. A pontos határidőt 

nem tudom, de utánanézek. 

A napirend 1. pontja: 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 

megtárgyalta és elfogadta Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat 

2021. évi helyi adó bevételeinek teljesítéséről szóló 

beszámolóját. 

A napirend 2. pontja: 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete Öcsöd 

Nagyközségi Önkormányzat 2022-2025. évi stratégiai tervét az 

előterjesztés szerinti tartalommal elfogadta. 

A napirend 3. pontja: 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 

megtárgyalta és elfogadta az Öcsödi Szivárvány Óvoda és 

Bölcsőde módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt 

Szervezeti és Működési Szabályzatát és a Bölcsődei egység 

Szakmai Programját. 

A napirend 4. pontja: 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 

megtárgyalta és elfogadta a Tóth József Alapszolgáltatási 

Központ intézmény intézményvezetői (magasabb vezető) 

munkakörének betöltéséről szóló előterjesztést. 

A napirend 5. pontja: 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 

megtárgyalta és elfogadta a Tóth József Alapszolgáltatási 

Központ alapító okiratának módosításáról szóló előterjesztést. 

A napirend 6. pontja: 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 

Pénzügyi Bizottsága külsős bizottsági tagjának megválasztásáról 

szóló előterjesztés alapján, nem képviselő (külsős) tagjának 

Rónyai Sándornét választotta meg. 

A napirend 7. pontja: 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete Öcsöd 

Nagyközségi Önkormányzat Társadalompolitikai Bizottsága 

képviselő tagjának Zuborné Biró Enikőt választotta meg. 

A napirend 8. pontja: 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy 

határozott, hogy Kézsmárki Istvánné 5471 Tiszakürt, Új utca 

2/A. szám alatti lakos tulajdonát 1/2 tulajdoni hányadban képező 

5451 Öcsöd, Liszt Ferenc út 30. című, belterület 849 helyrajzi 

számú, az ingatlan-nyilvántartásban kivett lakóház, udvar, 

gazdasági épület megjelölésű ingatlanát ajándékozás jogcímen 

nem fogadta el. 

A napirend 9. pontja: 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy 

határozott, hogy a tulajdonát 1/1 tulajdoni hányadban képező 

5451 Öcsöd, Thököly Imre út 881. hrsz. című, belterület 881 

helyrajzi számú, továbbá a tulajdonát 1/1 tulajdoni hányadban 

képező 5451 Öcsöd, Thököly Imre út 883. hrsz. című, Öcsöd 

belterület 883 helyrajzi számú ingatlanokat nem értékesíti 

Szeleczki Csaba Öcsöd, Móricz Zsigmond út 2. szám alatti lakos 

részére. 

A napirend 10. pontja: 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy 

határozott, hogy elviekben támogatja a tulajdonát 1/1 tulajdoni 

hányadban képező Öcsöd külterület 02/7 helyrajzi számú 

ingatlannak – az önkormányzat vagyonáról és a 

vagyongazdálkodás szabályairól szóló 14/2015. (V.18.) 

önkormányzati rendeletében – üzleti vagyonná, a helyi építési 

szabályzatában ipari területté minősítését, azon telekalakítás 

végzését és infrastruktúrával (közművek, út) történő ellátását. 

A napirend 11. pontja: 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete Öcsöd 

Nagyközségi Önkormányzat Polgármestere 17/2021. (II.26.) 

számú határozatát módosította az előterjesztés szerint.  

A napirend 12. pontja: 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete Öcsöd 

Nagyközségi Önkormányzat Polgármestere 18/2021. (II.26.) 

számú határozatát módosította az előterjesztés szerint. 

A napirend 13. pontja: 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy 

határozott, hogy az „Öcsödi Holt-Ág” Alapítvány működési célú 

kiadásaira 80.000,- Ft, azaz nyolcvanezer forint pénzbeli 

támogatást nyújt azzal, hogy a támogatás összegéről 2021. 

december 31. napjáig számlák benyújtásával köteles elszámolni. 

 

 

folytatás a 14. oldalon … 
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folytatás a 13. oldalról … 

A napirend 14. pontja: 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy 

határozott, hogy a Magyarok Kenyere program keretében kapott 

liszt adomány mellé tartós élelmiszert vásárol, és karácsonyi 

csomagot készít azon 70 év feletti háztartások számára, akik az 

önkormányzattól – a határozat meghozatalának időpontjában – 

nem részesülnek támogatásban. A karácsonyi csomag juttatás 

keretében háztartásonként egy csomag kerül kiosztásra a 

jogosultak részére. A vásárolt élelmiszerek a szociális normatíva 

terhére kerülnek elszámolásra. 

A napirend 15. pontja: 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 

megállapította, hogy Bolyán Sándor a Lélekharang-harangláb 

kezdeményezés támogatásáról hozott 76/2021. (IX.9.) számú 

testületi határozat 3. és 4. pontjában meghatározott kérésnek nem 

tett eleget, ezért a Képviselő-testület a Lélekharang-harangláb 

kezdeményezést a részéről lezárultnak tekinti. Ezzel egyidejűleg 

a Képviselő-testület megállapította, hogy Bolyán Sándorral, mint 

a kezdeményezés elindítójával a hivatalos egyeztetések 

lefolytatása tárgyában D. Kis Zsolt és Nemes Lajos képviselők 

részére adott megbízatást megszűntnek tekinti. 

 

Beszámoló 

Az Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2021. december 9. napján megtartott soros 

üléséről 

A napirend tárgyalása előtt interpelláció:  

Nemes Lajos: Szeretném megkérdezni, hogy 2021. évben az 

Önkormányzat milyen pályázatokat nyert és mik vannak 

előkészítés alatt? A képviselői tiszteletdíjak ez év december 31-

ig vannak megszüntetve. A jövő évre van-e elképzelés ezzel 

kapcsolatosan? 

Interpellációra válasz:  

Soha Attila polgármester: Futó pályázataink: Bölcsőde felújítás. 

Az árajánlatok beszerzésénél tart az Óvoda felújítási pályázat. 

Járda felújítással kapcsolatban van elmaradásunk. Ezt az idén 

nem tudjuk megcsinálni. Itt határidő hosszabbítást kértünk. Két 

út pályázatunk van beadva, amiről még nincs döntés a Csengedi 

út és a Harangzugi út felújítás. Holnap fogok rákérdezni az 

Eurovelo kerékpárút kérdésére, hogy hol tart a folyamat. 

Folyamatosan figyeljük a TOP Plusz pályázatok megjelenését és 

adjuk be a pályázatokat. A tiszteletdíj kérdésére a válaszom igen 

januártól felélesztjük a tiszteletdíj folyósítását, de ennek feltétele, 

hogy a képviselők tartsanak fogadóórát, a lakossági 

megkereséseket írásban terjesszék elő és majd írásban 

megválaszoljuk. Új rendelet kerül megalkotásra, mert az előző 

hatályon kívül helyezésre került.  

 
A napirend 1. pontja: 

Öcsödi Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 

megtárgyalta és elfogadta az Öcsödi Polgármesteri Hivatal 2020-

2021. évi tevékenységéről szóló beszámolót. 

A napirend 2. pontja: 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 

megtárgyalta és elfogadta az Öcsödi Községgondnokság és 

Könyvtár 2021. évi tevékenységéről szóló beszámolót. 

A napirend 3. pontja: 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 

megtárgyalta és elfogadta a Tóth József Alapszolgáltatási 

Központ 2021. évi tevékenységéről szóló beszámolót. 

A napirend 4. pontja: 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 

megtárgyalta és elfogadta a Tóth József Alapszolgáltatási 

Központ Szervezeti és Működési Szabályzatának és Szakmai 

Programjának módosítását. 

A napirend 5. pontja: 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 

megtárgyalta és elfogadta a 2022. évi belső ellenőrzési terve 

elfogadásáról szóló előterjesztést. 

A napirend 6. pontja: 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2022. 

évi belső ellenőrzési feladatok ellátásáról szóló előterjesztést 

megtárgyalta és úgy határozott, hogy a 2022. évi belső 

ellenőrzéssel kapcsolatos feladatok ellátására indult eljárást 

eredménytelenné nyilvánította. Ezzel egyidejűleg felkérte a 

jegyzőt, hogy kérjen be legalább 3 árajánlatot Öcsöd 

Nagyközségi Önkormányzat 2022-2024. évi belső ellenőrzési 

feladatainak ellátására. 

A napirend 7. pontja: 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 

megalkotta a talajterhelési díjról szóló 5/2021. (II.7.) 

önkormányzati rendelet hatályba nem lépéséről szóló14/2021. 

(XII.9.) önkormányzati rendeletét. 

A napirend 8. pontja: 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 

megalkotta az Öcsöd Nagyközség településképi védelméről 

szóló 1/2019. (I.24.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 

15/2021. (XII.9.) önkormányzati rendeletét. 

A napirend 9. pontja: 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 

megtárgyalta az Öcsödi Községgondnokság és Könyvtár által 

benyújtandó 2022. évi járási Start közfoglalkoztatási  
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mintaprogram támogatásáról szóló előterjesztést és úgy 

határozott, hogy támogatja az Öcsödi Községgondnokság és 

Könyvtár szervezésében a 2022. évi járási Start 

közfoglalkoztatási program indítását. 

A napirend 10. pontja: 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete Molnár 

András helyi önkormányzati képviselő által benyújtott, 

betlehemes faház beszerzéséről szóló előterjesztést megtárgyalta 

és úgy határozott, hogy a KG Pilot Kft. (5451 Öcsöd, Bocskai 

István út 3/A.) gazdasági társaságtól 1 db betlehemes faházat 

szerez be. A beszerzés magában foglalja a szállítás és a szerelés 

költségét is. A beszerzés értéke bruttó 330.000,- Ft, azaz 

háromszázharmincezer forint. A beszerzés az Öcsöd 

Nagyközségi Önkormányzat Takarékbank Zrt.-nél vezetett 

egyéb pályázati támogatások megnevezésű 69800061-11053882 

számú számlájáról kerül kiegyenlítésre. 

A napirend 11. pontja: 

Beszámoló a két ülés között végzett munkáról: 

Soha Attila polgármester a napirendi ponthoz kapcsolódóan az 

alábbiakat mondta el: 

November 2.: Bácsvíz Zrt. képviselőivel tárgyaltam azzal 

kapcsolatban, hogy a Havária jellegű felújítások során nem 

veszik eléggé igénybe a Községgondnokságot. Magas összegeket 

számláznak ki. A Bácsvíz nem megfelelő minőségben végzi el a 

helyreállítást, vagy el sem végzik. Ugyanezen a napon Szutorisz-

Szügyi Csongorral a Tankerület vezetőjével beszéltem a 

Tornacsarnokkal kapcsolatban. A BMSK mint építtető nem adta 

át a tornaterem berendezéseit, a mai napig nincs teljes egészében 

leszállítva a tornaterem működtetéséhez szükséges berendezés. A 

BMSK megpróbálta aláíratni velünk, hogy vegyük át a 

könyveinkbe az eszközöket, én ezt visszautasítottam. A 

Tankerülettel abban állapodtam meg, ha ő aláírja előre, hogy 

tőlem teljes felszerelésével átvette a tornacsarnokot, akkor 

aláírjuk. Nem írjuk alá addig, míg nem teljesítik a feltételeket. 

November 3.: Bácsvíz igazgatóságával folytattam az előző 

tárgyalásokat tovább. 

November 4.: Tiszasason Vágner polgármester úrral 

együttműködési megállapodás előkészítését kezdtük meg, mely a 

Tiszazugi Önkormányzatok Társulásának megszüntetésére 

irányul. Egy más jellegű működési formát szeretnénk kialakítani 

térségi szinten. A Társulásra vonatkozóan semmi információnk 

nincs a korábban végzett munkáról. Martfű átvette a Társulás 

vezetését. Martfű a Hulladékrekultivációs alappal kapcsolatos 

perrel nem kíván foglalkozni, mert őket nem érinti. 310 millió Ft-

ot 6 önkormányzatnak kellene visszafizetnie, egyik település sem 

tudja ezt kifizetni. 

November 5.: A Veresházi út garanciális javítása befejeződött. 

120 millió Ft költséget spóroltunk meg. A bíróság előtt 

bebizonyítottuk, hogy nem megfelelően lett elkészítve. 

 

November 8.: Holt-ág rehabilitációval kapcsolatban Borsfai 

Attilával volt megbeszélésem, ahol egy öntözési közösség 

létrehozásának lehetőségét kezdtük el vizsgálni. A Holt-ág 

rehabilitációhoz a víz tisztításán kívül a leeresztést és utánpótlást 

is biztosítani kell. Ebben érintett a Körös-Maros Nemzeti Park, a 

Hortobágyi Nemzeti Park, az ATIVIZIG és az Önkormányzat. A 

Holt-ág egyik funkciója az öntözés biztosítása. Abban az esetben 

tudunk öntözési közösséget létrehozni, ha minimum 100 ha 

területet tudunk öntözni. Előzetes vélemény szerint az Atrácsi 

csatorna folyási irányának megváltoztatásával lehetne megoldani 

a víz leeresztését. A Körös Maros Nemzeti Park nem engedi meg 

az Álom-zugon keresztül a vízleengedést. Az ATIVIZIG már 

csinált olyan munkálatokat, hogy a csatorna folyási irányát 

megváltoztatták. Az Atrácsi csatorna melletti 

földtulajdonosokkal elkezdtem tárgyalásokat folytatni.  

November 9.: Telekommal volt megbeszélésem az önkormányzat 

és intézményeinél történő internet ellátásról. Árajánlatot kértem 

IP alapú telefonközpontra. Valamennyi intézmény 

mellékállomásként elérhető lesz, otthoni munkavégzés esetén az 

otthon lévő kolléga is kapcsolható lesz. 

A külső intézményeknek, partnereknek ajándékcsomag készítés 

helyi termelők termékeiből. 

November 11.: Martfűn TOP Plusz pályázatokkal kapcsolatos 

megbeszélés volt a következő 7 évre vonatkozóan.  

November 12.: Bácsvíz Zrt-vel fojtattunk tárgyalást a viziközmű 

vagyon átadásáról. Az állam szeretné az önkormányzatoktól 

ingyen átvenni a víziközmű vagyont. A Bácsvíz 

vagyonkimentést akart csinálni, de az önkormányzatok nem 

járultak hozzá. 

November 16.: Az Értéktár bizottság tagjaival volt megbeszélés, 

az értéktár tovább fejlesztéséről volt szó. 

November 23.: Vöröskereszttől adományliszt átvétele. Veprik 

Róberttel, – aki a Szegedi Vadaspark Igazgatója és a Magyar 

Állatvédők Vezetője – szeretnénk egy kutyamenhelyet létrehozni 

a térség szintjén. Egy közös önkormányzati tulajdonú cég 

létrehozásáról tárgyalunk a Tiszazug településeivel, mely 

felváltaná majd a Tiszazugi Önkormányzati Társulást. 

Tiszazugon belül 6 település lenne benne és működtetnék az 

állatmenhelyet. Ez a telep Öcsödön lenne, és a környező 

településeknek is megoldott lenne a kóbor kutyák kérdése. Ennek 

beindítása és működtetése kb. 15 millió Ft körüli összeg lenne. 

Ebből bevételünk is származna, mely fedezné a kiadásokat is. 

November 25.: Konzultációs megbeszélés volt a 

Kunszentmártoni Rendőrkapitányságon, ahol bemutatkozott az 

új megyei főkapitány Rádi Norbert. Öcsöd volt az egyetlen 

település ahol megjelent a Polgárőrség, a Roma Nemzetiségi 

Önkormányzat és a Polgármester. Más településekről még a 

Polgármester sem jelent meg. 

 

folytatás a 16. oldalon … 
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folytatás a 15. oldalról … 

November 26.: A Körös-Maros Nemzeti Park képviselőjével 

tárgyaltam a Holtág rehabilitációjával kapcsolatosan. 

Hozzájárulnak ahhoz, hogy a szivattyúháznál a folyótól egy 

csőhálózat kerüljön kiépítésre, amivel a Holtág vízének 

utánpótlása megoldott lenne. Ez a megoldás az ATIVIZIG 

számára, a Hortobágyi Nemzeti Park számára is és nekünk is 

elfogadható lenne. Ennek a műtárgynak nem kevés működtetési 

költsége van, a költségeket az állam átvállalná, ha öntözési 

közösséget sikerülne létrehozni. A Körös-Maros Nemzeti 

Parkkal tárgyaltunk még egy TOP Plusz pályázattal 

kapcsolatosan az Álom-zug területén egy tanösvény 

kialakításáról és a régi szabad strand területének 

rehabilitálásáról. Ott kialakítható lenne egy csónak kikötő. A 

Tirják úr ebben partner lenne. 

November 29.: Szolnokon, a Megyeházán a Megyei Közgyűlés 

Elnökével és még két társával volt megbeszélésünk. Minden 

település polgármestere egyenként volt behívva. A jövő évi 

pályázatokkal kapcsolatos egyeztetések voltak. 

November 30.: Egyeztetés a Kossuth rádióval a december 11-ei 

Országjáró műsorról. Egész napos élő közvetítés Öcsödről és 

Mezőtúrról fognak közvetíteni. 10-12 ember fog nyilatkozni 

Öcsödről, Öcsöd nevezetességeiről. 

December 2.: Ismét Veprik Róberttel volt megbeszélés az 

Állatmenhellyel kapcsolatban. 

December 3.: Nacsa János tervezővel folytattuk a TOP 

pályázatok előkészítéséhez a tervek egyeztetését. A Közösségi  

tér létrehozása Kossuth út 48. és Juhász B. út 2. összevonásával. 

Az „Élhető település” pályázat keretében kerülne beadásra. A 

Miska sörözőbe megnyílna egy kávéház, a főépületben egy 

vendégház és egy foglalkoztató rész. A Juhász B út 2. az épület 

pontos funkciója még nincs kitalálva. Az udvaron kialakításra 

kerülne néhány árusító bódé és egy mobil színpad. Ezzel 

párhuzamosan beadásra kerül a konyhafejlesztési pályázat a 

Szövöde épülete helyén. A tervek rendelkezésre állnak. A 

speciális étkeztetésű gyermekek étkezetése nem megoldható a 

jelenlegi konyhán, ott már nem férne el. A szövöde udvara 

alkalmas lenne a parkoló kialakítására. Az Idősek Otthona lakóit 

megajándékoztam egy ajándékcsomaggal, ha már a falu lakói is 

kapnak, ők is megérdemlik.  

December 6-7: A 70 éven felüliek részére Molnár András, dr. 

Dékány István és én kihordtuk az adománycsomagokat. 

December 8.: Ismét a tervezővel volt egyeztetés az orvos lakással 

és a konyhával kapcsolatosan. A pályázatírást is belsőleg fogjuk 

írni, munkaidő után plusz pénzért. Az Árpád út 2. szám alatti 

Bölcsőde felújítás 2,5 millió plusz költséget fog jelenteni. A 

pincelejáratot meg kell szüntetni. Az ajtók felett hiányoznak az 

áthidalók. Egy nagykaput is kell építeni, ezt az alsó épület 

elbontásával, melynek állapota már veszélyes. Ennek a helyére 

lehetne megépíteni nagykaput. Így az udvar is nagyobb lesz, 

illetve az életveszélyes épület is megszűnik.  

December 9.: Ma délelőtt ismét Szolnokon voltam az új 

rendőrkapitány úrral, Rádi Norberttel folytattam tárgyalásokat 

Öcsöd közbiztonsága érdekében. 

 
Jász-Nagykun-Szolnok Megyei  

Kormányhivatal  
Mobilizált Kormányablak Ügyfélszolgálatának  

(Kormányablak busz)  
ügyfélfogadás helyszínei és időpontjai: 

 

2022. március 21. (hétfő) 
 

10:45 – 12:15 
Öcsöd, Művelődési Ház épület előtti terület (Hunyadi M. út 62.) 

Intézhető ügyek köre: 
 Személyazonosító igazolvánnyal kapcsolatos ügyintézés 

 Lakcímkártyával kapcsolatos ügyintézés 

 Vezetői engedéllyel (jogosítvánnyal) kapcsolatos ügyintézés 

 Parkolási igazolvánnyal kapcsolatos ügyintézés 

 Diákigazolvány igényléséhez szükséges NEK adatlap felvétele 

 Ügyfélkapu regisztráció 

 Tulajdoni lappal kapcsolatos ügyintézés 

 Meghatalmazás illetve törvényes képviseleti jogosultság Elektronikus Egészségügyi Szolgáltatási Térben 

rögzítése 

 Erkölcsi bizonyítvány igénylésével kapcsolatos ügyindítás 

 A biztosított személyek esetében Európai Egészségbiztosítási Kártya kiállítása 

 A biztosított személyek esetében TAJ kártya másodlatának kiadása 

 Információszolgáltatás kormányablak és szociális igazgatási ügyekben valamint általános ügyekben 

Kérelmek átvétele és továbbítása a hatáskörrel és illetékességgel rendelkező hatósághoz 
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Megemlékezés 

 

Balla Mártonné Erdei Mária 

halálának 31. évfordulójára és 

Balla Márton 

halálának 37. évfordulójára 

 

„ A gyertya lángja imbolyogva ég, 

Fejünk felett felhős, szomorú az ég. 

Ezernyi emlék mely lelkünkben él, 

Fáj a szívünk, hogy örökre elmentél!” 

 

Szeretettel emlékeznek gyermekei, unokái, dédunokái. 

  

Megemlékezés 

 

Pápai Lajosné Jónás Teréz 

halálának 11. évfordulójára és 

Pápai Lajos 

halálának 30. évfordulójára 

 

„ Elhagytad a házat, amit úgy szerettél, 

Itt hagytál mindent, amiért küzdöttél. 

Nélküled jön el a tavasz, nyár, ősz, tél, 

Bármilyen szép is, nélküled mit sem ér.” 

 

Szeretettel emlékeznek gyermekei, unokái, dédunokái. 

   

 

Köszönetnyilvánítás 

 

Köszöntet mondunk a rokonoknak,  

barátoknak, jó szomszédoknak, 

ismerősöknek és mindazoknak, akik drága szerettünk 

Sándor Béláné Molnár Etelka  

temetésén részt vettek, sírjára koszorút, virágot helyeztek. 

Részvétükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek. 

 
A gyászoló család. 

  

Köszönetnyilvánítás 
 

Köszönetet mondunk mindazoknak  

a rokonoknak, barátoknak, jó ismerősöknek,  

szomszédoknak, 

akik drága szerettünk 

Szilágyi Mihályné Petes Krisztina Ilona 

temetésén megjelentek, részvétükkel és koszorúikkal 

fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek. 

 

A gyászoló család. 

   

 

Köszönetnyilvánítás 

 

Köszönetet mondunk mindazoknak 

 a rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, jó ismerősöknek, 

akik drága szerettünk 

Rácz András Gergely 

temetésén megjelentek, részvétükkel, virágaikkal, koszorúikkal 

fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek. 

„Bár véget ér a földi lét, 

kit szeretünk, az mindig él.” 

 

A gyászoló család. 

  

Megemlékezés 

 

Nagy József 

halálának 2. évfordulójára 

 

„Minden elmúlik, mint az álom, 

Elrepül, mint a vándormadár, 

csak az emlék marad meg 

a szívekben halványan, 

mint a Holdsugár” 

 

Szeretettel emlékezik családja. 

   
 

 

 

GÉPI DUGULÁSELHÁRÍTÁS ÉS KAMERÁS 

CSŐVIZSGÁLAT GYORSAN ÉS TISZTÁN 

TOVÁBBÁ: CSATORNAKAMERÁZÁS, 

LEFOLYÓTISZTÍTÁS, CSŐTISZTÍTÁS, 

PADLÓÖSSZEFOLYÓ TISZTÍTÁS. 

REBIK 

ELÉRHETŐSÉG 0-24 

REBI JÓZSEF: +3670/4181198 

REBIK9871@GMAIL.COM 
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Anyakönyvi hírek 

Halálozás 
 

2021. decemberben: 

Burka Mihályné Boldizsár Ida   élt 79 évet 

Erdei Istvánné Szilágyi Rozália   élt 77 évet 

Karai Ferenc     élt 70 évet 

Jordán Lajosné Medvegy Rozália   élt 101 évet 

Rónyai László     élt 69 évet 

Rácz András Gergely    élt 72 évet 

Pápai Sándor     élt 65 évet 

Sántáné Tolnai Ilona    élt 72 évet 

Bende Lajos     élt 75 évet 

Losonczi  István     élt 75 évet 

Szilágyi Imréné Oskó Emília  élt 92 évet 

 

2022.januárban: 

Rácz András     élt 85 évet 

Baksi Ferenc     élt 50 évet 

Dézsi Lídia    élt 91 évet 

 

Emléküket kegyelettel 

őrizzük. 

Születés 
 

 

2021. decemberben: 
 

Kmotricza Viktor - Kóródi Márta 

ZALÁN 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2022. januárban: 
 

Rostás Miklós Roland - Bankó Ildikó Éva 

LEJLA 

 

Placskó András - Losonczi Nikolett 

EMESE 

 
Kádár Mihály - Raffael Marianna 

LEJLA 
 

 

 

 

 

 

nevű gyermeke született. 
 

A legifjabb öcsödi polgároknak 
hosszú boldog életet kívánunk! 

 

 

 

Házasságkötés 

„A boldogság szárnyán 

immár ketten 

repülünk tovább, 

egy közös élet útján” 
 

2021. decemberben: 

 

Hornyák Roland – Boldizsár Nelli 
 

Dr. Forró Tamás – Dr. Labancz Andrea 
 

2022. januárban: 
 

Őze Károly – Szecskó Mónika 
 
 

kötöttek házasságot. 
 

Az Öcsödi Hírek szerkesztősége nagyon sok 
boldogságot és további jó egészséget kíván nekik! 
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Felelős szerkesztő: Csontos Anikó  

Szerkesztő: Gácsi Beatrix  

A szerkesztőség címe: Öcsödi Községgondnokság és Könyvtár 
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Készült: Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Irodájában - 500 példányban 

 

 


